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عنوان الدرس : الحاسب في المكاتب والإدارة 
الحصــــــــــــة :                                         الفصل : 2/    - 2/     - 2/ 
الصـــــــــــــف : الثاني ثانوي 

التاريــــــــــــخ :     /   /  1430هـ       
التمهيد : - للحاسب الآلي وتقنية المعلومات استخدامات عديدة في مجالات الحياة المختلفة ، فما مجالات استخدام الحاسب الآلي وتطبيقاته التقنية في 

عمل الإدارة الحديثة ؟
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	عرض محتوى الدرس
	التقويم

	1- تذكر الطالبة الآثار الإيجابية لتطبيقات الحاسب
	التذكر
	للحاسب الآلي وتقنية المعلومات استخدامات عديدة في مجالات الحياة المختلفة منها :-

1 -زيادة الإنتاجية من خلال الاستخدام الامثل للخبرات المتوفرة .

2 -تخفيض التكاليف وتوفير الجهد المبذول في القيام بالأعمال المكتبية .
3 -الدقة والسرعة في الإنجاز .
4 - رفع مستوى الأداء من خلال زيادة عملية التعاون والاتصال بين طاقم العمل
	س1 أذكر الآثار الإيجابية لتطبيقات الحاسب ؟

	2- تبين الطالبة بعض تطبيقات الحاسب في المكاتب العامة .
3- توضح الطالبة المقصود بتقنية معالجة - النصوص
	التركيب والبناء
الفهم والإستيعاب
	تطبيقات الحاسب في المكاتب العامة :-

لا يستغنى المكتب الحديث عن تطبيقات الحاسب وتقنية المعلومات في كافة أنشطة المكتب المعاصر . وبالنظر إلى المهام التي يتم القيام بها في أي مكتب معاصر دون تحديد لنشاط وتخصص المكتب نجد أن استخدامات الحاسب وتقنية المعلومات تشمل جوانب عديدة أهم هذه الجوانب :-

( 1 ) معالجة النصوص وإدخال البيانات :-

تعرف تقنية معالجة النصوص بأنها " أسلوب إدخال المستندات والجداول باستخدام الحاسب الآلي بهدف إدخال النصوص وتعديلها وتخزينها وطباعتها " سواء كانت النصوص خطابات أو تقارير أو كتباً أو مذكرات أو خلافة .


	س2/ بيني  بعض تطبيقات الحاسب في المكاتب العامة ؟

	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	عرض محتوى الدرس
	التقويم

	
	
	( 2 ) الجداول الحسابية :- تتمثل فكرة برامج الجداول الحسابية في أنها تتيح للمستخدم إمكانية إدخال بيانات رقمية ونصية في جداول مكونة من أعمدة وصفوف حيث تسهل له تنظيم هذه البيانات وتحليلها وتقديمها بشكل جذاب .

( 3 ) البريد الإلكتروني :- من خلال هذا التطبيق يمكن للموظف بالمكتب إرسال رسالة إلى أي شخص لديه حاسب من خلال شبكة اتصال بالحاسب سواء كان المرسل إليه في نفس المكتب أو في مدينة أخرى أو في دولة أخرى وعادة تكون الرسالة نصاً مكتوباً
( 4 ) الإعلام الصوتي :- من خلال تطبيق الإعلام الصوتي يقوم جهاز المقسم المعتمد على الحاسب بإعلام عموم المتصلين هاتفياً برسائل صوتية عامة نحو : رسالة التحية لشركة أو مؤسسة معينة أو رسائل اعتذار عن التأخر في الرد على المكالمة .

( 5 ) البريد الصوتي :-

يشبه البريد الإلكتروني إلا أن الفارق الوحيد هو أنه يستخدم الصوت في نقل الرسائل بدلاً من الكتابة 

( 6 ) الفاكس :- يشابه هذا النظام البريد الصوتي ولكن يتيح المجال للمتصل لترك رسالة فاكس بدلاً من رسالة صوتية ويمكن كذلك تخزين الرسالة لمستقبل المكالمة لطباعتها في أي وقت يشاء . 

( 7 ) التفاعل مع قاعدة بيانات الحاسب :- في هذا التطبيق يتم الربط بين المتصل هاتفياً وجهاز الحاسب والذي يتولى تقديم معلومات للمتصل من قاعدة بيانات الحاسب المرتبط بالنظام الهاتفي والتي من خلالها يتم تحويل معلومات القاعدة المكتوبة إلى مكالمة هاتفية يسمعها المتصل بالحاسب .
( 8 ) التنظيم الإلكتروني للأعمال والمواعيد :- المقصود بذلك استخدام الحاسب وتقنية المعلومات في تنظيم وجدولة الأعمال وهذا يتيح للمدير مثلاً إدخال جميع المواعيد وجدولتها وتحديد الموعد المناسب لعقد الاجتماعات.
	

	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	عرض محتوى الدرس
	التقويم

	
	
	( 9 ) المؤتمرات الصوتية :- 

تمكن هذه التقنية مجموعة كبيرة من الموظفين في أماكن جغرافية مختلفة من عقد مؤتمرات صوتية وإجراء محادثات جماعية عن طريق استخدام تقنيات الاتصال الحديثة .

( 10 ) المؤتمرات المرئية :-

تتضمن المؤتمرات المرئية بالإضافة إلى المؤتمرات السمعية وسيلة للاتصالات البصرية حيث يستطيع كل مشارك في هذه المؤتمرات مشاهدة وسماع الآخرين

( 11 ) العمل عن بعد :-  بفضل وسائل الاتصال الحديثة وتطور شبكات الحاسب أصبح الآن بإمكان الموظفين أن يعملوا من منازلهم ولا يتطلب ذلك حضورهم إلى مقر العمل حيث يزود الموظف بأجهزة حاسب واتصال تمكنه من التواصل مع الشركة في كل وقت .
	

	4- تعدد الطالبة تطبيقات الحاسب في المكاتب التخصصية
	التذكر
	تطبيقات الحاسب في المكاتب التخصصية :-

بالإضافة إلى التطبيقات المكتبية العامة السابقة يوفر الحاسب العديد من التطبيقات المتخصصة والتي يستفاد منها في الهيئات والمؤسسات والمكاتب الخاصة ومنها :-

( 1 ) نظم التصميم ( CAD )   ( 2 ) نظم الصرف الآلي   ( 3 ) النظم التجارية
	س4/ عددي تطبيقات الحاسب في المكاتب التخصصية .

	5- تصنف الطالبة مزايا البريد الإلكتروني
	التحليل
	مزايا البريد الإلكتروني :- الاستغناء عن صناديق البريد التقليدية . القدرة على توجيه تعدد كبير من الرسائل لتعدد من المستفيدين بتكاليف أقل وسرعة أكبر .
تزودنا مجموعة كبيرة من المعلومات عن الرسائل المرسلة والرسائل المستقبلة  
	س5/ ما أهم مزايا البريد الإلكتروني ؟

	6- تلخص الطالبة المقصود بالمؤتمرات المرئية
	الفهم والاستيعاب
	[image: image2.emf]10 ) المؤتمرات المرئية :-

تتضمن المؤتمرات المرئية بالإضافة إلى المؤتمرات السمعية وسيلة  للاتصالات البصرية حيث يستطيع كل مشارك في هذه المؤتمرات مشاهدة وسماع الآخرين
	س6/ بيني أهم استخدامات المؤتمرات المرئية في جوانب الحياة المختلفة ؟

	الواجب :
	 س1/ عددي أهم تطبيقات الحاسب في المكاتب العامة . 
س2/ ما أهم مزايا البريد الإلكتروني ؟ 


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                      الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

عنوان الدرس : برامج تطبيقات الحاسب في المكتب الحديث                                                  المراجـــــــــع : الكتاب المدرسي
التمهيد : س1/ عددي بعض التطبيقات التي تستخدم في المكتب الحديث .
	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	كيفية إضافة الفاكس إلى خدمات نظام التشغيل ويندوز أكس بي 
	توضح الطالبة طريقة استخدام الفاكس في برامج مايكروسوفت أكس بي
	الفهم والاستيعاب
	اعرض على الطالبات في معمل الحاسب الآلي بتشغيل جهاز الحاسب وأعرض البرامج الموجودة من قائمة البرامج – زر ابدأ – ثم اختر الأمر – لوحة  التحكم ثم إضافة وإزالة البرامج – تظهر نافذة إضافة وإزالة البرامج- - 
· Fax services- أضع علامة √ أما 
· بعد ذلك التالي 
	س1/ أكملي الفراغ التالي :
من خطوات إضافة الفاكس من قائمة ابدأ ............ ثم.........

	طريقة تثبيت الفاكس
	تبين الطالبة طريقة تثبيت الفاكس
	الحفظ والتذكر
	أوضح للطالبات طريقة ويندوز في تثبيت الفاكس أو المكونات التي اخترنها سوف تظهر أمام الطالبة شاشة توضح بذلك بعدها تظهر      
 ثم أنقر على زر  Windowsنافذة معالج  
" إنهاء " ثم إغلاق في نافذة إضافة وإزالة البرامج وبهذا تكون قد جهزه نظام التشغيل لإرسال واستقبال الفاكسات 
	س2/ ماهي الخطوات المستخدمة في تثبيت الفاكسات؟ 

	كيفية ارسال الفاكس
	تحدد الطالبة طريقة ارسال الفاكس
	التحليل 
	اشرح للطالبات طريقة إرسال الفاكس عملي
	س3/ كيف يمكن ارسال الفاكس .

	 
	تطبق الطالبة طرق إرسال الفاكس
	تطبيق 
	قومي بتطبيق طريقة إرسال الفاكس
	قومي بإرسال الفاكس عملي

	التقويم النهائي
	س1/ عددي خطوات تثبيت الفاكس

	الواجب 
	قومي بإعداد خطوات ارسال الفاكس عملي


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                      الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

عنوان الدرس : استخدام برنامج مايكروسوفت وورد إكس بي لإرسال الفاكسات                     المراجـــــــــع : الكتاب المدرسي
التمهيد : س1/ بعد أن قمت بإضافة خدمات الفاكس إلى جهازك تتساءلين كيف يمكن أن أستفيد من هذه الخدمة في إرسال مستنداتي التي قمت بكتابتها إلى جهاز الفاكس الخاص بزميلتي   .
	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	كتابة رسائل فاكسية وتنسيقها
	تبين الطالبة طريقة فتح برنامج معالج Wordالنصوص
	الحفظ والتذكر
	· ـأقوم طالبة من الطالبات لتعرض على جميع الطالبات طريقة فتح برنامج وورد كما تعلمته الطالبة في الصف الأول ثانوي 
	املئي الفراغ التالي :
- يمكن فتح برنامج معالج النصوص بضغط على قائمة ابدأ ثم ................. ثم ...................

	
	توضح الطالبة طريقة كتابة  الفاكس 
	الفهم والاستيعاب
	أعرض على الطالبات بعد فتح البرنامج طريقة كتابة الرسالة الفاكسية 
	س2/ ماهي طريقة الكتابة داخل برنامج معالج النصوص Word ? 

	
	تستخدم الطالبة أدوات التنسيق داخل Word برنامج
	التطبيق 
	أوضح للطالبات الأدوات التي تستخدم لتنسيق Wordداخل برنامج
	س3/ عددي الأدوات التي تستخدم في تنسيق النص .

	
	تكتب الطالبة طريقة إرسال الفاكس
	التركيب والبناء
	اشرح للطالبات طريقة إرسال الفاكس بعد كتابة الفاكس بضغط على الزر الأيسر ملف ثم طباعة – من قائمة
)Faxطباعة نختار في خانة الأسم (
ثم موافق تظهر قائمة الفاكس بعدها التالي ثم نكتب اسم الشخص ثم رقم الفاكس إليه في خانة الرقم ثم التالي  تظهر نافذة معالج إرسال الفاكس " تطلب هذه الخانة تحديد شكل الغلاف لرسالة الفاكس قومي بتحديد الغلاف ثم التالي ثم حددي الوقت ثم التالي هكذا تكوني قد انتهت عملية أراسل الفاكس بنجاح ثم أوزع على الطالبات أوراق عمل توضح كل طالبة طريقة 
إرسال الفاكس كتابة ثم تقوم طالبة من الطالبات ترسل الرسالة عملي
	س4/ ضعي علامة √ أو ×
- بعد كتابة الفاكس يمكن الضغط بالزر الأيمن على قائمة ملف (      )

	التقويم النهائي
	س1/ ماهي طريقة فتح برنامج معالج النصوص .
س2/ أكتبي طريقة إرسال الفاكس؟

	الواجب 
	نفذي عملي عمل رسالة فاكسية ثم ارسليها بتحديد نوع من أنواع الغلافات . 


اليوم  :             التاريخ :     /     / 1430هـ       
                                                                      الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

عنوان الدرس : اسئلة الكتـــــــــــــــاب صــــــ 175                                                      المراجـــــــــع : الكتاب المدرسي
س1/ ما التجهيزات التقنية التي يجب توافرها لجعل جهاز الحاسب يقوم مقام جهاز الفاكس في إرسال الفاكسات واستقبالها ؟
س2/ كيف يمكن تحديد إذا كانت خدمة الفاكس مفعلة داخل جهاز الحاسب لديك أم لا ؟
س3/ عند كتابة مستند في برنامج مايكروسوفت وورد ، فمن أي قائمة يمكن عن طريقها إرسال المستند كفاكس ؟ وما الأمر الخاص بذلك ؟
س4/ هل يمكن أن أضع صفحة غلاف بشكل تلقائي للمستندات التي أقوم بإرسالها ؟ ما خطوات ذلك ؟ 
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                                                                      الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي                                                                    Out lookعنوان الدرس : برنامج الآوتلوك   
التمهيد : - هل يمكن لأحد البرامج في الحاسب الآلي أن تسهل وتنظم البريد الإلكتروني وتنظم المواعيد والإجتماعات ويجعلها تتم بفاعلية كبيرة .
	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	التعرف على برنامج Out Lookالآوتلوك 
	تلخص الطالبة تعريف برنامج الآوتلوك
	الفهم والاستيعاب 
	اشرح للطالبة تعريف الآوتلوك وهو عبارة عن برنامج من خلالة إرسال واستقبال البريد الإلكتروني وتنظيم المواعيد والاجتماعات وحفظ اسماء الجهات التي يتعامل معها المستخدم وأرقام هواتفهم وعناوينهم البريدية 
	س1/ عرفي برنامج الآوتلوك؟


	تشغيل برنامج الآوتلوك Out Look
	تختار الطالبة الطريقة الصحيحة لتشغيل برنامج الآوتلوك Out Look
	الفهم والاستيعاب
	اقوم بتشغيل الجهاز امام الطالبات وأضغط على  ابدأ ثم كافة البرامج ثم 
تظهر شاشة     Micro Soft Out Look

الخاصة ببرنامج نتعرف على مكونات البرنامج
	س2/ ماهي طريقة فتح  برنامج  Out Look؟    

	
	تبين الطالبة مكونات برنامج الآوتلوك
	الحفظ والتذكر
	اوزع على الطالبات أوراق عمل توضح فيها الطالبات مكونات برنامج الآوتلوك
	س3/ أكملي الفراغ :-
- من مكونات برنامج الآوتلوك ..............و .............

	
	تنفذ الطالبة عملي طريقة أغلاق برنامج الآوتلوك 
	التحليل
	اقوم طالبة توضح للطالبات طريقة إغلاق البرنامج من قائمة ملف نختار الأمر إنهاء 
	س4/ ضعي علامة √ أو ×
- لإغلاق برنامج الآوتلوك من قائمة تحرير اختار الأمر انهاء (      ) 

	التقويم النهائي 
	س1/ ماهو برنامج الآوتلوك .
س2/ عددي مكونات برنامج الآوتلوك ؟

	الواجب 
	قومي بفتح برنامج الآوتلوك ثم تدربي على مكونات البرنامج وقومي بإغلاقه .


اليوم  :             التاريخ :     /   / 1430هـ       
                                                                      الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

  التقويم                                                                   المراجـــــــــــــــع : الكتاب المدرســـــــــــــــــــــــيOut Lookعنوان الدرس : برنامج الآوتلوك 
  ؟ Out Lookالتمهيد : - عرفي برنامج الآوتلوك 
	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	تشغل أدواة التقويم في برنامج الآوتلوك
	تبين الطالبة طريقة تشغيل برنامج الآوتلوك
	الحفظ والتذكر
	اقوم طالبة تقوم بتشغل برنامج الآوتلوك
	س1/ كيف يمكن تشغيل برنامج الآوتلوك.

	التعرف على أهم مكونات شاشة التقويم 
	توضح الطالبة طريقة تشغل أدوات التقويم في برنامج الآوتلوك
	الفهم والاستيعاب
	بعد فتح برنامج الآوتلوك أوضح للطالبات طريقة فتح أدوات التقويم تظهر نافذة التقويم سوف يبين قويمك ثلاث أمور هي 

1- جداول المواعيد اليومية. 2- جداول الأيام والتواريخ . 3- جداول لوحة المهام ثم نتائج الخطوات 
	س2/ عددي مكونات نافذة برنامج الآوتلوك التقويم ؟ 



	إنشاء موعد جديد
	تبين الطالبة طريقة إنشاء موعد
جديد
	الحفظ والتذكر
	أوضح للطالبات في نافذة " موعد " يكتب الموضوع وفي مربع الموقع اضع مكان إقامة الموعد ثم الساعة مثلا العاشرة  صباحاً ثم احدد وقت الانتهاء مثلاً الساعة الواحدة ظهراً وفي مربع تذكير احدد 30 دقيقة مثلاً حتى يتم تذكيرك فيك الموعد بثلاث دقائق.
	س3/ أذكري خطوات إنشاء موعد جديد ؟


	
	تقدر الطالبة أن تحفظ الموعد وتغلق البرنامج
	التقويم
	تقوم الطالبة بتوضيح طريقة حفظ الموعد وهو من قائمة ملف نختار الأمر حفظ ثم إغلاق  
	س4/ املئي الفراغ التالي :
- لحفظ موعد بعد اتمام عملة من قائمة ........اختار الأمر ........................

	التقويم النهائي
	س1/ أذكري طريقة تشغيل برنامج الآوتلوك .

	الواجــــــب 
	فومي بتشغيل برنامج الآوتلوك ثم انشئي موعد جديد وقومي بحفظة عملي داخل معمل المدرسة . 


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                      الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

عنوان الدرس : اسئلة الكتـــــــــــــــاب صــــــ 184                                                      المراجـــــــــع : الكتاب المدرسي
س1/ أذكري أربعاً من المهام التي يتطلبها عمل مدير المدرسة ويمكن لتطبيقات الحاسب أن
تسهم في تنفيذها وتنظيمها .

س2/ ما المهام الرئيسية التي يمكن أن تقوم بها برنامج الآوتوك لتنظيم الأعمال الإدارية .
س3/ عددي أربعة من المكونات الرئيسية لشاشة برنامج الآوتوك . وما وظيفة كل واحد منها.
س4/ هل يمكن من خلال برنامج الآوتوك الاطلاع على نسخة من التقويم الهجري ؟ كيف يتم ذلك .
س5م ما البيانات التي يمكن أن أحددها عند إنشاء موعد جديد من خلال برنامج الآوتوك .


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس : نظم وقواعد المعلومات والبيانات    
التمهيد : - ما هي قواعد المعلومات والبيانات  .

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	مفاهيم أساسية 
	تذكر الطالبة مفهوم البيانات والمعلومات والملفات
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات مفهوم البيانات والمعلومات والملفات وطريقة عمل كل واحد منها
	س1/ عرفي كلاً من :

البيانات – المعلومات – الملفات

	قواعد المعلومات والبيانات
	تشرح الطالبة المقصود من قواعد المعلومات 
	الفهم والاستيعاب 
	أعرض على الطالبات معنى قواعد البيانات ثم أوزع على الطالبات أوراق عمل حتى توضح الطالبات فيها المقصود من قواعد البيانات  
	س2/ أكملـــــــــي الفراغ :

قواعد البيانات هي .........

	
	تبين الطالبة أجزاء قواعد المعلومات 
	الحفظ والتذكر
	أطلب من طالبة من الطالبات توضح أجزاء قواعد المعلومات 
	س3/ عددي أجزاء قواعد البيانات . 

	قواعد البيانات 
	توضح الطالبة المعنى الخاص بقواعد البيانات واستخداماتها 
	الفهم والاستيعاب
	اعرض على الطالبات معنى قواعد البيانات والاستخدامات الخاصة فيها كا الاستعلام وتحديث البيانات 
	س4/ ما المقصود بقواعد البيانات ؟ 

	الفرق بين قواعد المعلومات وقواعد البيانات 
	تقارن الطالبة بين قواعد المعلومات وقواعد البيانات 
	التحليل 
	أطلب من الطالبات توضيح الفرق بين قواعد المعلومات وقواعد البيانات في ورقة العمل الخاصة فيها
	س5/ قارني بين قواعد المعلومات وقواعد البيانات ؟

	مكونات قواعد البيانات
	تعدد الطالبة مكونات قواعد البيانات 
	الحفظ والتذكر
	اعرض على الطالبات مكونات قاعدة البيانات والتي تتمثل في الحقل والسجل والجدول 
	س6/ عددي مكونات قواعد البيانات ؟

	التقويم النهائي 
	س1/ عرفي قواعد المعلومات والبيانات .

س2/ ما هي الأجزاء التي تتكون منها قواعد البيانات  ؟                                                                                       

	الواجب 
	س1/ عددي الشروط الأساسية التي تراعي في تصميم قواعد المعلومات .س2/ ما هي مكونات قواعد البيانات .


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس : أمثلة نظم وقواعد المعلومات والبيانات .
التمهيد : - س1/ ما المقصود بقاعدة المعلومات والبيانات   .

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	امثلة على نظم وقواعد المعلومات والبيانات
	تذكر الطالبة أمثلة على قواعد المعلومات
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات العوامل التي ساعدت على انتشار قواعد المعلومات ثم أوزع على الطالبات أوراق عمل تناقش فيها الطالبات  
	س1/ عددي العوامل التي تساعد على انتشار قواعد المعلومات .

	
	تعدد الطالبة الخدمات التي توفرها خدمة قواعد معلومات القرآن الكريم والحديث الشريف
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات الخدمات التي تقدمها قاعدة القران الكريم والحديث الشريف ثم توزع أوراق عمل على الطالبات حتى تستطيع كل طالبة من توضيح الخدمات التي تقدمها هذه القواعد . 
	س2/ أذكري الخدمات التي تقدمها قاعدة القران الكريم والحديث الشريف . 

	أمثلة على قواعد البيانات 
	توضح الطالبة مثال على قاعدة البيانات 
	الفهم والاستيعاب 
	اعرض على الطالبات أمثلة على قاعدة البيانات والخدمات التي تقدمها كل من الحجر المركزي ونظام الجوازات كذلك قواعد البيانات في المدرسة 
	س3/ هاتي مثال على قاعدة البيانات . 

	إنشاء قاعدة البيانات 
	تطبق الطالبة طريقة عمل قاعدة البيانات الفارغة 
	تطبيق
	اعرض على الطالبات طريقة إنشاء قاعدة البيانات الفارغة  وكذلك طريقة عمل قاعدة بيانات بإستخدام المعالجات 
	س4/ أذكري طريقة إنشاء قواعد البيانات . 

	طريقة الدخول على برنامج أكسس
	تختار الطالبة الطريقة الصحيحة لدخول على برنامج أكسس
	التقويم 
	أعرض على الطالبات طريقة الدخول على برنامج أكسس من أبدأ – كافة البرامج – برنامج اكسس
	س5/أكملي الفراغ : 
لفتح برنامج أكسس من قائمة ........ ثم ............ثم......

	طريقة إغلاق القاعدة
	تبين الطالبة طريقة إغلاق قاعدة أكسس
	التركيب والبناء
	أعرض على الطالبات طريقة إغلاق قاعدة أكسس
	س6 / وضحي طريقة إغلاق قاعدة أكسس . 


	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	مكونات قاعدة البيانات
	تتعرف الطالبة على مكونات قاعدة البيانات 
	تحليل
	أعرض على الطالبات بجهاز العرض مكونات قاعدة البيانات .
	س7/ عددي مكونات قاعدة البيانات . 

	التقويم  النهائي 
	س1/ أذكري أمثلة على قواعد البيانات . 

   س2/ ماهي طريقة فتح برنامج أكسس . 

	الواجب :
	س1/ ماهي الخدمات التي تقدمها قاعدة البيانات . 

س2/ أذكري طريقة الخروج من قاعدة البيانات . 


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس :  الجـــــــــــــــــــــــــــداول 
التمهيد : - س1/ ما هي طريقة الدخول على برنامج أكسس   .

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	الجدول ومكوناته
	تعرف الطالبة معنى الجدول 
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات معنى الجدول وهو وعاء لحفظ البيانات 
	س1/ عرفي الجدول .

	
	تذكر الطالبة مكونات الجدول
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات مكونات الجدول وهي السجلات والحقول ثم أوزع أوراق عمل لمناقشة ذلك 
	س2/ عددي مكونات الجدول .

	انواع حقول البيانات في أكسس
	توضح الطالبة أنواع حقول البيانات في أكسس 
	الفهم والاستيعاب 
	أعرض على الطالبات أنواع البيانات التي يمكن إدخالها في برنامج أكسس وهي النص – مذكرة – رقم والتايخ – الوقت وهكذا 
	س3/ أكملي الفراغ التالي :
من أنواع البيانات التي يمكن إدخالها في أكسس.......... ،..........,............,........... 

	المفتاح الأساسي 
	تبين الطالبة المقصود من المفتاح الأساسي 
	التركيب والبناء
	أعرض على الطالبات معنى المفتاح الأساسي وطريقة عمل المفتاح الأساسي داخل الجدول 
	س4/ ما المقصود بالمفتاح الأساسي .

	أنشاء الجدول 
	تختار الطالبة نوع الجدول المراد إنشائه 
	التقويم
	أعرض على الطالبات الجداول التي يمكن إنشائها مثل جدول الأساسي لعناوين المعارف – جدول العلاقات – جدول المدن 
	س5/ وضحي أنواع الجداول التي يمكن إنشاءها في برنامج أكسس . 

	طريقة أنشاء الجدول 
	تبين الطالبة طريقة إنشاء الجدول 
	التركيب والبناء 
	أعرض على الطالبات بعد تشغيل البرنامج اختيار جدول في طريقة عرض التصميم من تبويب جدول ثم تكمل الخطوات 
	س6/ أكتبي الطريقة التي يمر بها الجدول بعرض التصميم . 

	التقويم النهائي
	س1/ ما المقصود بالجدول وعددي مكوناته .

	الواجب
	س1/ ماهي البيانات التي يمكن إدخالها في حقول الجدول . س2/ عددي الطرق التي يمكن استخدامها في إنشاء الجدول .




اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس  : إدخال البيانات وتعديل الحقول .  
التمهيد : - س1/ ما هي طريقة الدخول على برنامج أكسس   .

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	التعديل من عرض التصميم إلى عرض البيانات والعكس
	تعدد الطالبة طرق العرض 
	الحفظ والتذكر 
	أعرض على الطالبات بجهاز العرض أنواع طرق العرض داخل برنامج  أكسس
	س1/ عددي أنواع طرق العرض داخل برنامج أكسس.

	التبديل من عرض التصميم إلى عرض صفحة البيانات والعكس
	توضح الطالبة خطوات التبديل بين عرض التصميم وعرض صفحة البيانات 
	الفهم والاستيعاب 
	أعرض على الطالبات طرق التبديل بين عرض التصميم وعرض صفحة البيانات ثم أوزع أوراق عمل وأقوم بمناقشة الطالبات فيها 
	س2/ ماهي طريقة التبديل بين عرض التصميم وعر ض صفحة البيانات .

	إدخال البيانات في الجدول 
	تذكر الطالبة طريقة إدخال البيانات في الجدول 
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات الخطوات التي يكمن من خلالها إدخال البيانات إلى الجدول . 
	س3/ أذكري طريقة إدخال البيانات في الجدول . 

	
	تبين الطالبة طريقة التنقل بين السجلات والخلايا
	التركيب والبناء 
	أعرض على الطالبات طريقة التنقل بين السجلات والخلايا ثم أقوم بعرضها على طالبة من الطالبات وأطلب منها الانتقال من السجل الأول إلى الأخير 
	س4/ بيني طريقة التنقل بين السجلات والخلايا في الجدول .

	تعديل الحقول 
	تختار الطالبة الطريقة المناسبة لتعديل الحقل 
	التقويم 
	أعرض على الطالبات طريقة تعديل الحقل من حيث الإضافة والحذف ومن حيث إعادة ترتيب الحقول داخل الجدول وكذلك تعديل أنواع الحقول .
	س5/ كيف يمكن تعديل الحقول في الجدول 

	التقويم النهائي 
	س1/ كيف يمكن التعديل من عرض التصميم إلى عرض البيانات  . 

	الواجب 
	س1/ كيف يمكن إدخال البيانات داخل الجدول . 


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس  : خصائـــــــــــــــص الحقــــــــــول  .  
التمهيد : - س1/ عــــــــــــــــــــــرفي الجـــــــــــــــــــداول    .

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	خصائص الحقول 
	تعدد الطالبة خصائص الحقول 
	الحفظ والتذكر
	- أعرض على الطالبات خصائص الحقول بعد عرض الجدول في عرض التصميم 
	س1/ ماهي خصائص الحقول 

	- قناع الحقل
	توضح الطالبة أهمية حجم الحقل
	الفهم والاستيعاب
	- أعرض على الطالبات أهمية حجم الحقل من حيث استيعاب البيانات 
	س2/ وضحي أهمية حجم الحقل .

	- قناع الإدخال 
	تبين الطالبة أهمية قناع الإدخال 
	الحفظ و التذكر
	- أعرض على الطالبات طريقة استخدام قناع الإدخال
	س3/أشرحي فائدة استخدام قناع الإدخال .

	- قاعدة التحقق من الصحة 
	تطبق الطالبة قاعدة  التحقق من الصحة 
	التطبيق 
	- أعرض على الطالبات طريقة استخدام قاعدة التحقق من الصحة 
	س4/ أذكري خطوات إنشاء قاعدة التحقق من الصحة . 

	4- تسمية توضيحية 
	تنفذ الطالبة طريقة التسمية التوضيحية
	التحليل
	- أعرض على الطالبات طريقة التسمية التوضيحية ثم أطلب من الطالبات إعادة ذلك 
	س5/ أكملي – لإعادة التسمية التوضيحية للجدول وذلك من ........ ، ...............

	التقويم النهائي 
	س1/ وضحي أهمية الحقول للجدول . 

	الواجب 
	س1/ اذكري بعض خصائص الجدول . 


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس الاستـــــــــــــــــــعلام :   .  
التمهيد : - ما هي خصائص الحقول     .

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	الاستعلام 
	تبين الطالبة معنى الاستعلام 
	الحفظ و التذكر
	- أعرض على الطالبات معنى الاستعلام وأطلب من الطالبات تعريف الاستعلام 
	س1/ عرفي الاستعلام .

	- إنشاء الاستعلام 
	تعدد الطالبة طرق إنشاء الاستعلام 
	الحفظ والتذكر
	- أعرض على الطالبات طرق إنشاء الاستعلام وأطلب من الطالبات تحديد هذة الطرق
	س2/ عددي طرق إنشاء الاستعلام .

	- تشغيل الاستعلام 
	توضح الطالبة طريقة تشغيل الاستعلام 
	الفهم والاستيعاب
	- أعرض على الطالبات طريقة تشغيل الاستعلام وأطلب من الطالبات تشغيل الاستعلام الخاص في كل طالبة على جهازها .
	س3/ وضحي طريقة تشغيل الاستعلام .

	- ترتيب سجلات الاستعلام 
	تعيد الطالبة ترتيب سجلات الاستعلام 
	التطبيق
	- أعرض على الطالبات طريقة ترتيب سجلات الاستعلام وأطلب من الطالبات إعادة ترتيبها . 
	س4/ أذكري خطوات إعادة ترتيب سجلات الاستعلام . 

	- معايير الاستعلام 
	تعدد الطالبة معايير الاستعلام 
	الحفظ والتذكر
	- أعرض على الطالبات معايير الاستعلام ثم اطلب من الطالبات تطبيق ذلك 
	س5/ أكملي : من معايير الاستعلام .................

	التقويم النهائي 
	س1/ ما هو الاستعلام  .                   س2/ وضحي طريقة تشغيل الاستعلام .

	الواجب 
	س1/ عددي طرق إنشاء الاستعلام .


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس  : أنواع الاستــــــــــــــــــــــــعلام  .  
التمهيد : - س1/ عــــــــــــــــــــددي طرق الاستعلام.

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	الاستعلامات الجدولية 
	توضح الطالبة الاستعلامات الجدولية 
	الفهم والاستيعاب
	- أعرض على الطالبات طريقة استخدام الاستعلامات الجدولية .
	س1/ ما هي أهمية الاستعلام الجدولي .

	الاستعلامات الأجرائية 
	تعدد الطالبة أنواع الاستعلامات الاجرائية 
	الحفظ والتذكر
	- أعرض على الطالبات أنواع الاستعلامات الإجرائية وأطلب من الطالبات عرض أنواع الأستعلامات الإجرائية 
	س2/ عددي أنواع الأستعلامات الأجرائية .

	استعلام انشاء جدول 
	تبين الطالبة طريقة استعلام انشاء جدول
	الحفظ والتذكر
	- أعرض على الطالبات طريقة إنشاء استعلام الجدول
	س3/ وضحي طريقة استخدام استعلام الجدول

	استعلام التحديث 
	تذكر الطالبة أهمية استعلام التحديث
	الحفظ والتذكر
	- أعرض على الطالبات أهمية استعلام التحديث وأهمية في تحديث البيانات 
	س4/ أذكري طريقة إنشاء استعلام التحديث . 

	استعلام إلحاق 
	تحدد الطالبة استعلام الإلحاق 
	التحليل 
	- أعرض على الطالبات استعلام الإلحاق وأهمية هذا النوع من الاستعلام 
	س5/ حددي فائدة  استعلام الإلحاق .

	استعلام الحذف 
	تلخص الطالبة اهمية استعلام الحذف
	الفهم والاستيعاب 
	- أعرض على الطالبات أهمية استعلام الحذف وأطلب من الطالبات تطبيق ذلك 
	س6/ ماهو استعلام الحذف .

	التقويم النهائي 
	س1/ عددي أنواع الاستعلام . 

	الواجب 
	س1/ أذكري طريقة إنشاء الاستعلامات الجدولية  .


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس  :النماذج  .  
التمهيد : - س1/ عــــــــــــــــــــددي طرق الاستعلام.

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	ما النماذج   ؟       
	توضح الطالبة المقصود من النماذج . 
	الفهم والاستيعاب 
	أعرض على الطالبات المقصود من النماذج ثم أوزع على الطالبات أوراق عمل توضح فيها كل طالبة المقصود من النماذج .
	س1/ ما المقصود بالنماذج .

	أنواع النماذج 
	تعدد الطالبة أنواع النماذج 
	الحفظ والتذكر 
	أعرض على الطالبات أنواع النماذج ثم أطلب من الطالبات عرض أنواع النماذج بالنسبة للقاعدة أكسس
	س2/ عددي أنواع النماذج .

	إنشاء النماذج
	تذكر الطالبة طريقة إنشاء النماذج
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات الخطوات الخاصة بطريقة إنشاء النماذج ثم أطلب من الطالبات عمل ذلك على الأجهزة  الخاصة فيهم 
	س3/ أذكري طريقة إنشاء النماذج . 

	التعامل مع البيانات في النموذج 
	تبين الطالبة طريقة التعامل مع البيانات في أكسس 
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات طريقة التعامل مع البيانات سوى كان من حيث ادخال سجل جديد أو حذف سجل 
	س4/بيني طريقة التعامل مع البيانات في أكسس.

	تعديل تصميم النماذج 
	تطبق الطالبة طريقة تعديل النماذج
	تطبيق
	أعرض على الطالبات طريقة تعديل النموذج واطلب منهم إعادة ذلك 
	س5/ كيف يمكن تعديل النموذج .

	التقويم النهائي 
	س1/ ما النماذج .

	الواجب 
	س1/ عددي أنواع النماذج . س2/ هل يمكن إعادة تعديل تصميم النماذج .


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس  : النموذج الفــــــــــــرعي   .  
التمهيد : - س1/ عــــــــــــــــــــددي طرق الاستعلام.

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	ما النماذج الفرعية 
	تذكر الطالبة تعريف النماذج الفرعية 
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات تعريف النماذج الفرعي ثم أوزع على الطالبات أوراق عمل لتوضح كل طالبة المقصود من النماذج الفرعية
	س1/ عرفي النماذج الفرعية ؟

	إنشاء النموذج الفرعي 
	توضح الطالبة طريقة إنشاء النموذج الفرعي 
	الفهم والاستيعاب
	أعرض  على الطالبات طريقة إنشاء نموذج فرعي ثم أطلب من الطالبات عمل ذلك
	س2/ ماهي خطوات إنشاء نموذج فرعي .

	إدراج مربع تسمية 
	تطبق الطالبة طريقة إدراج مربع تسمية
	تطبيق
	أعرض على الطالبات طريقة إدراج مربع التسمية ثم أطلب من الطالبات عمل ذلك 
	س3/ أكملي :
لإدراج مربع التسمية وذلك عن طريق ..............

	اغلاق قاعدة اكسس
	تختار الطالبة طريقة صحيحة للإغلاق القاعدة
	التقويم 
	أعرض على الطالبات طريقة إغلاق قاعدة اكسس
	س4/ ضعي علامة √ أو ×
لإغلاق قاعدة اكسس من قائمة تحرير الأمر أنهاء (       ) 

	التقويم النهائي 
	س1/ ما المقصود بالنماذج الفرعي .

	الواجب 
	س1/ أذكري خطوات إنشاء النموذج الفرعي . س2/ ماهي طريقة إغلاق قاعدة أكسس . 


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس  : التقارير .  
التمهيد : - س1/ عددي أنواع النماذج 

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	ما التقرير ؟
	تذكر الطالبة المقصود من التقرير
	الحفظ والتذكر
	أعرض على الطالبات معنى التقرير وأطلب من الطالبات إعادة التعريف
	س1/ عرفي التقرير؟ 

	إنشاء التقرير
	توضح الطالبة طريقة إنشاء التقرير
	الفهم والاستيعاب
	أعرض على الطالبات طريقة إنشاء التقرير وأطلب من الطالبات إنشاء تقرير خاص بقاعدة البيانات التي تعمل عليها كل طالبة .
	س2/ وضحي خطوات إنشاء التقرير .

	
	تطبق الطالبة طريقة إنشاء التقرير
	تطبيق 
	أطلب من الطالبات إنشاء تقرير على جهاز المعلمة ومتابعة الطالبات لذلك حتى يتم اكتشاف الاخطاء والقيام بتصحيحها 
	س3/ أكملي ........

يمكن وضع تقرير عن طريق .................

	
	تعدد الطالبة طريق إغلاق قاعدة أكسس 
	الحفظ والتذكر
	أطلب من الطالبات توضيح الطرق الخاصة بإغلاق القاعدة 
	س4/ عددي طرق إغلاق قاعدة أكسس.

	التقويم النهائي 
	س1/ ما التقـــــــــــرير .

	الواجب 
	س1/ أذكري خطوات إنشاء التقرير مع التوضيح .


اليوم  :             التاريخ :     /    / 1430هـ       
                                                                    الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

                                                                                                                                       المراجــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــي          عنوان الدرس  : الإعداد النهائي لقاعدة البيانات 
التمهيد : - س1/ ماهي طريقة فتح قاعدة البيانات .

	المحتوى
	الأهداف السلوكية
	مستوى الهدف
	الأساليب والوسائل والأنشطة
	التقويم

	واجهة قاعدة البيانات 
	تعدد الطالبة مكونات واجهة قاعدة البيانات 
	الحفظ والتذكر 
	أعرض على الطالبات مكونات قاعدة البيانات ثم أطلب من الطالبات توضيح ذلك 
	س1/ عددي مكونات واجهة قاعدة البيانات . 

	إنشاء النموذج الأساسي لقاعدة البيانات 
	تذكر الطالبة طريقة إنشاء النموذج الأساسي لقاعدة البيانات 
	الحفظ والتذكر 
	أطلب من الطالبات توضيح طريقة إنشاء النموذج الأساسي لقاعدة البيانات ثم توزع أوراق عمل لمناقشة ذلك 
	س2/ أذكري خطوات إنشاء النموذج الأساسي لقاعدة البيانات .

	
	توضح الطالبة طريقة ربط " النموذج الأساسي " مع التقرير
	الفهم والاستيعاب 
	أعرض على الطالبات طريقة ربط النموذج الأساسي بالتقرير . 
	س3/ ماهي طريقة ربط النموذج الأساسي بتقرير . 

	
	تختار الطالبة رز أمر لإنهاء تشغيل البرنامج
	الحفظ والتذكر 
	أعرض على الطالبات طريقة اختبار زر الأمر لإنهاء تشغيل البرنامج من مربع الأدوات الخاص بالبرنامج .
	س4/ وضحي طريقة عرض مربع الأدوات ؟ 

	
	تنفذ الطالبة طريقة تنسيق أزرار الأوامر 
	الحفظ والتذكر 
	أوضح لطالبات طريقة تنسيق أزرار الأوامر والقيام بإعادة التنسيق
	س5/ أكملي  - لتنسيق أزرار الأوامر من قائمة ..............الأمر ............

	التقويم النهائي 
	س1/ ماهي طريقة تشغيل قاعدة أكسس .

	الواجب 
	س1/ أكتبي خطوات إنشاء قاعدة أكسس.


اليوم  :             التاريخ :     /     / 1430هـ       
                                                                      الزمن المخصص : الحصص ( 2 ) 

الحصة :            الفصل :  2/ ث                                                                                           الوسيلة التعليمية : جهاز الحاسب الآلي + جهاز العرض

عنوان الدرس : اسئلة الكتـــــــــــــــاب صــــــ 286                                                   المراجـــــــــع : الكتاب المدرسي
س1/ ما الفرق بين كلمتي " البيانات والمعلومات " في استخدامات الحاسب .

س2/ عرف قاعدة  البيانات ، وأذكر بعض أمثلة قاعدة البيانات .

س3/ عرفي قاعدة المعلومات ، وأذكر بعض أمثلة قواعد المعلومات .

س4/ ما العوامل التي ساعدت على انتشار قواعد المعلومات .
س5/ أذكري مثالاً لأحد تطبيقات قواعد البيانات التي لم يشر إليها في هذا الباب ؟

س6/ أذكري أسماء بعض الحقول التي تحويها قاعدة بيانات الأحوال المدنية ، وحددي نوع الحقل .

طريقة الدرس : - المناقشة والحوار  مع الطالبات .


الوسيلة التعليمية : - الكتاب - جهاز الحاسب - جهاز العرض


المراجــــــــــــــــــع : الكتاب المدرســــــــــــــــــــــــــي 








